

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Vasárnapi szentmise: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) - **12 órakor nyáron nincs mise!**

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs



Alapítva: 1928-ban

1949 – 2009

H Í R N Ö K

36. szám – évközi 23. vasárnap – 2009. szeptember 6.

60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták

OLVASMÁNYOK: Iz 35,4-7a; Jak 2,1-5;
Mk 7,31-37.

ZSOLTÁR VÁLASZ: „Áldjad, lelkem,
az Urat, dicsőítsd az Istent!”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** ✠ Mária, Éva és Ilona gyermekeikért
✠ +Mácsai családtagokért - Marika
✠ +Zinner Józsefért – felesége és családja
✠ +feleségéért, Margitért - Feri
✠ +Stocker Antalért - családja
- 10:30** ✠ Pádúai Szt. Antal tiszteletére – Rémiás család
✠ iskolakezdésre, Mónikáért, Michaelért és Józsiért
✠ Zelena József felgyógyulásáért - felesége és cs.
✠ Gregory felgyógyulásáért – Inokai család
✠ egy családjért
✠ +Lászlóért és +Irenéért – Telch család
✠ +Gyarmati Lukácsért – Illus és családja
✠ +Károvcics Ilonáért – Ábrahám Gizella és Léránt Etelka
✠ +Gombos Gabrielláért – Padányi Karolina

Hétfő (7); Kassai vértanúk: István, Márk, Menyhért

7.30 for fathers' intentions

Kedd (8); Kisboldogasszony

7.30 for fathers' intentions

- 8.00 (1) Szűzanya tiszteletére – Csányi Margit
(2) +Ronge Alajosért – testvére, Irén
(3) +Kertész Mártonnéért - családja

Szerda (9); Kláver Szt. Péter

7.30 for fathers' intentions

8.00 atyák szándékaira

Csütörtök (10); Tolentinói Szt. Miklós

7.30 for fathers' intentions

8.00 Etelkáért és Pálért

Péntek (11); Teodóra, Jácint

7.30 for fathers' intentions

8.00 atyák szándékaira

Szombat (12); Mária Szent Neve

7.30 for fathers' intentions

8.00 atyák szándékaira

Temetés: Kiss Antal (84), Horváth Hermina (69),
Vindischman József (83)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

<http://naptar.szenterzsebet.org>

MA: szeptember 6-án a KNT közös áldozása

Szeptember 8. este 7-től szentmise, utána Cursillo találkozó

Szeptember 12. Beiratkozás a Magyar Iskolába, Óvodába, Cserkészetbe. A Pax Romana egésznapos találkozója a Webster Vízesésnél. Témája: *A bűn teológiája.*

Szeptember 13. A KFT közös áldozása utána ebéd- és süteményvásárlásra helyi fogyasztóra és hazavitelre.

Szeptember 19. a Magyar Iskola első tanítási napja, cserkész-összejövetelek

Szeptember 20. Thomas Collins érsekünk által május 9-én pappá szentelt **Magyar Pál** celebrálja templomunkban újmiséjét 10.30-kor. Mise után fogadás a nagyteremben.

Szept. 21-23. Zárt (bentlakásos) **lelkigyakorlat a Mária Kongregáció tagjai és jelöltjei,** valamint **komoly érdeklődői számára** Ancasterben. Vezeti Fr. Sajgó Szabolcs SJ.

Okt. 7-9. Zárt (bentlakásos) **lelkigyakorlat az egyházközség tagjai számára ugyancsak** Ancasterben. Vezeti Fr. Sajgó Szabolcs SJ. A lelkigyakorlat elsősorban imaiskola lesz. Ha valakinek problémája van az imádsággal vagy szeretne elmélyülni az imádságban nyugodt, elvonult keretek között, akkor ez a lelkigyakorlat neki szól. Érdeklődni, jelentkezni az irodán lehet.

HÍREINK

❖ **Miserend.** Kedden, szeptember 8-án újra indulnak a reggel 8 órás magyar nyelvű szentmisék a hétköznapiokon. A 12 órás vasárnapi szentmisék szeptember 13-án indulnak újra.

❖ Szeptember 10-ig tekinthető meg a **Kanadai Magyar Képzőművészek kiállítása** az Etobicoke-i Civic Centre-ben, Art Gallery 399, The West Mall. Hétköznap 8:30 am - 4:30 pm, hétvégen és ünnepnapokon: 2 - 5 pm. A kiállító művészek egy összejevetelt is tartanak szerdán, szeptember 9-én, este 7:30- kor. Mindenkit szeretettel várnak.

❖ Aki szeretné elmélyíteni hitéletét és lelki felgyógyulása után vágyódik, menjen el szombaton, szeptember 26-án az angol nyelvű *"Bread of Life – Day of Renewal – Joy in Hard Times"* **lelkinapra** Oakville-ba a Holy Trinity Catholic Secondary iskolába.

A \$20 magában foglal egy ebédet is. Jelentkezés: 905-634-5433 vagy info@thebreadoflife.ca vagy www.TheBreadofLife.ca

❖ Október 2-án, pénteken, 9-4-ig a University of Toronto, St. Michael's College, Carr Hall termében rendezi a *Veber Institute for Bioethics and Social Research* a **"Reproductive Decisions and Women's Well-Being"** témájú konferenciát. Dr. Deborah Zeni és Andrea Mrozek foglalkozik a magzatelhajtás utáni egészségügyi problémákkal a legújabb kutatások alapján. A \$75 az ebédet is magában foglalja.

Jelentkezés: 416-256-0555 vagy www.deveber.org.

❖ A 2010 tavaszának végére tervezett **elsőáldozásra és bérmlásra már lehet jelentkezni.** Az elsőáldozók alsó korhatára 8 év, a bérmlázóké 14 év. A főlkészítés nyelve elsősorban magyar, de igény szerint lehet angol is. Mivel sok torontói felnőtt magyar életében ezek a szentségek még nincsenek jelen, érdeklődés esetén indítunk főlkészülő alkalmakat felnőttek részére. Szólítsuk meg és buzdítsuk ismerettségük körünkben azokat, akikben van nyitottság Jézus ezen ajándékainak elfogadására. Olyanok felé is igyekezzünk apostolkodni, akik még nincsenek megkeresztelve. *"Hogyan higgyenek, ha nincs, aki hirdesse?"*

❖ **Kórustoborzó.** A Szent Erzsébet templom 12 órakor kezdődő, kétnyelvű szentmiséin szolgáló Ifjúsági Kórus énekeseket és hangszeren játszókat keres főlvételre. Az érdeklődők az irodán jelentkezhetnek. Ugyancsak vár új tagokat soraiba a Szent Erzsébet Scola Cantorum kórus, amit templomunk volt kántora és karnagya, Zadubán György alapított és vezetett haláláig, és ami 2009 szeptemberétől Oláh Imre karmester vezetésével folytatja működését.

❖ **Következő LifeChain október 4-én, vasárnap du. lesz** Toronto sok útkereszteződésében. Idén szeretnénk, ha a plébánia jobban bekapcsolódna az

élet tiszteletéért rendezett tüntetésbe. A Sheppard és a Bayview kereszteződésében is tervezzük az életért való egyórási nyilvános kiállást. Aki kész besegíteni az előkészületi munkálatokba, kérjük, jeletkezzen. A ministránklubunk több tagja már bejelentette, hogy aktívan részt kíván venni ezen az alkalmon.

❖ Ágyvetésre **önkénteseket** keres hétköznapiokra a Good Shepherd Centre, amely fogyatékosokkal és hajléktalanokkal foglalkozik (Queen Street). Szívesen fogadnak férfiruhát is (farmer, zokni, alsónemű). Tel. 416-869-3619 ext. 262 (Rebecca).

❖ Kérjük híveinket, hogy **személyes hírdetéseket** (eladás, értékesítés), **NE** tegyenek az itt parkoló autóra, csak a megszabott hirdetőtáblákra.

❖ Mindenki figyelmébe ajánljuk a torontói érsekség által nyomtatott felvilágosító szórólapot *"szervi hagyatékozással"* kapcsolatosan - *Organ donation: A Catholic Perspective* címmel, melyet felvehetünk a bejáratú asztalokról.

Mária nevenapja (festum nominis Beatae Mariae Virginis) külön helyi ünnepként az újkorban bukkan föl, de csak Bécs fölmentése (1683. szept. 12.) után, Szent XI. Ince pápa intézkedésére válik egyetemessé az Egyházban. Mint ismeretes, a győzelmet hamarosan követte hazánk felszabadítása is, amelyet a barokk Regnum Marianum szintén Mária közbenjárásnak tulajdonított. A kultuszt Közép-Európában főleg a passau *Mariahilf*-kegykép tisztelete hatalmas erővel ihleti. Tudjuk, hogy Bécs ostroma alatt Lipót és udvara Passaubába menekült, és itt könyörgött a kapucinus Mariahilf-kolostor kegyképe előtt a szabadulásért. Amikor ez bekövetkezett, a kegykép a győzelem napjának is szakrális szimbólumává lett és villámgyorsan elterjedt. A XVIII. században hazánkba települő németek, de a magyar kamarai telepítések is szívesen választják az új templomok, kápolnák titulussául Mária nevét, és legtöbbször éppen a Mariahilf-kegykép másolatát, művészi átköltéseit helyezik oltárukra. A század pestisjárványai alatt is jelesnek, foganatosnak érzik a segítségét.

A jámbor kordivatból természetesen a törzsökös magyarság sem marad ki, és – nyilván főpásztori sugallatra is – újjáépült, vagy egészen új templomaink szép számmal helyezik magukat Mária nevének oltalmába. A kultusz azonban német, illetőleg németes jellegét máig megőrizte. A gyakorlat különben tükrözi a Tridentinum után bontakozó barokk jámborság dinasztikus vonásait: a Regnum Marianum hazai és a Mariahilf birodalmi képzetkőre egymást mint egy.

Köszönet

♥ **Virágmegváltásra adományozóknak:**

✚ **Károvcics Ilona** emlékére: Somlai István és Anna

✚ **Stocker Antal** emlékére: Pintér Anna

Isten fizesse meg!